

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Łęcznej” - wyjaśnienia treści SWZ.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022 , poz. 1710), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SWZ, które zostały zadane w przedmiotowym postępowaniu oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1:

W Specyfikacji Warunków zamówienia rozdział 4 pkt. 4.13 Zamawiający określił obowiązek Wykonawcy dotyczący doręczania do siedziby Zamawiającego przesyłek pocztowych w dni robocze do godz. 10.30.

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o wykreślenie godzin doręczania w/w przesyłek ponieważ, przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek nadanych przez Zamawiającego a nie do niego adresowanych. W definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się pojęcie: doręczanie przesyłek – opłaconych przez nadawców i nadchodzących do Zamawiającego. Dodatkowo Zamawiający określa godziny doręczenia, które nie uwzględniają procesów pocztowych zachodzących przed fazą doręczenia, jak np. przewóz do placówki oddawczej, rozdział materiału na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji. Każde ponadstandardowe wymaganie dot. godzin doręczania korespondencji do Zamawiającego powoduje konieczność dostosowania całej sieci logistycznej danego operatora poprzez zmiany logistyczno-organizacyjne, co niejednokrotnie może być niemożliwe. Przepisy Prawa pocztowego obligują Wykonawcę do świadczenia usług pocztowych w sposób jednolity na porównywalnych warunkach.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie w Specyfikacji Warunków zamówienia rozdział 4 pkt. 4.13 wskazanego przedziału czasowego. Dotychczas korespondencja była dostarczana przez Urząd Pocztowy w łącznej najpóźniej do godz. 10.30 - co nie stanowiło problemu dla Wykonawcy.

Pytanie 2:

W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym Zamawiający wskazał przesyłki bez oszacowania ilości. Czy w takim przypadku Wykonawca jest zobowiązany do podania cen jednostkowych?

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 do SWZ - Formularzu cenowym wskazane przesyłki bez oszacowania ilości w kolumnie „Szacowana ilość przesyłek w okresie trwania umowy” należy traktować jako nie występujące.

Pytanie 3:

W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym Lp. 5 i 6 Zamawiający wskazał przesyłki listowe ekonomiczne zagraniczne. Wykonawca informuje, od 1 września 2020 roku nastąpiła modyfikacja cennika usług powszechnych, która została zatwierdzona przez Prezesa Komunikacji Elektronicznej. Zmiana ta polega na usunięciu zagranicznych przesyłek ekonomicznych nierejestrowanych z obrotu pocztowego. W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie wskazanych przesyłek bądź potwierdzenie możliwości potraktowania ich jako przesyłki priorytetowe.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na potraktowanie przesyłek ekonomicznych zagranicznych jako przesyłki priorytetowe.

Pytanie 4:

W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym w Lp. 11 Zamawiający wskazał przesyłki kurierskie..

W związku z tym Wykonawca wnosi o określenie przez Zamawiającego wymiarów dla tych przesyłek

kurierskich lub posłużenie się formatami jak poniżej :

S – 9 cm x 40 cm x 65 cm,

M – 20 cm x 40 cm x 65 cm,

L – 42 cm x 40 cm x 65 cm,

XL – 60 cm x 60 cm x 70 cm,

Umożliwi to prawidłową wycenę usługi

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje, że w załączniku nr 1 do SWZ - Formularzu cenowym w Lp. 11 zapis „Przesyłki kurierskie Ekspres 24 waga do 2 kg” pozostaje jako pozycja kurierska do 2kg bez możliwości wskazania przez zamawiającego wielkości formatu.

Pytanie 5:

W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym w Lp. 15-17 Zamawiający wskazał paczki.

Wykonawca wnosi o określenie, czy zapotrzebowanie dotyczy paczek pocztowych ekonomicznych czy priorytetowych, celem przygotowania rzetelnej oferty.

Odpowiedź:

Paczki wskazane w Załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym w Lp. 15-17 dotyczą zapotrzebowania na paczki priorytetowe.

Pytanie 6:

W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym w Lp. 20 Zamawiający zapisał zwrot przesyłek priorytetowych zagranicznych poleconych bez określenia ich wagi.

W celu przygotowania rzetelnej oferty Wykonawca wnosi o określenie wagi tych przesyłek.

Odpowiedź:

Wskazane zwroty przesyłek priorytetowych zagranicznych w Załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym w Lp. 20 dotyczą zwrotu przesyłek zagranicznych o masie do 350 g.

Pytanie 7:

W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu cenowym w Lp. 21-22 Zamawiający zapisał zwrot PO na minusie. Wykonawca wnosi do Zamawiającego o doprecyzowanie jakich przesyłek dotyczy zapotrzebowanie, ponieważ PO (potwierdzenie odbioru) przypisane jest do

przesyłek rejestrowanych i nie występuje oddzielnie. Zdaniem Wykonawcy przedmiotowe przesyłki zostały już ujęte w LP. 18-19.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśli w załączniku nr 1 do SWZ - Formularz cenowy w Lp. 21 - 22 określenie „na minusie”.

Pytanie 8:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy w przypadku wyboru jego oferty Zamawiający dopuści zamieszczenie w umowie zapisów o poniższej treści:

1. Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest
2. Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych
3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie prawnie usprawiedliwionego interesu administratora – w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy oraz w celu oceny ryzyka związanego z zawarciem umowy na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.
4. Źródłem danych jest podmiot, z którym zawierana jest umowa oraz mogą być rejestry ogólnodostępne (CEIDG, KRS). Kategorie przetwarzanych danych obejmują aktualne dane zawarte w wyciągu z tych rejestrów.
5. Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft na podstawie standardowych klauzul ochrony danych przyjętych przez Komisję Europejską, dostępnych w części Online Services Data Protection Addendum (DPA) pod adresem: <https://www.microsoft.com/en-us/licensing/productlicensing/products.aspx>.
6. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, chyba że administrator wykaże istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby, której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
7. Dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom przetwarzającym na podstawie zawartych umów, których przedmiotem jest świadczenie usług teleinformatycznych.
8. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także przez okres przedawnienia roszczeń z Umowy.
9. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
10. Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy.

Klauzula antykorupcyjna

1. Strony Umowy zapewniają, że w związku z wykonywaniem Umowy zachowają należytą staranność i stosować się będą do wszystkich obowiązujących Strony przepisów prawa powszechnie obowiązującego na terenie Rzeczypospolitej Polskiej i na terenie Unii Europejskiej w zakresie zapobiegania działaniom o charakterze korupcyjnym zarówno bezpośrednio, jak i działając poprzez kontrolowane lub powiązane podmioty gospodarcze Stron.
2. Każda ze Stron dodatkowo zapewnia, że w związku z wykonywaniem Umowy stosować się będzie do obowiązujących Strony procedur antykorupcyjnych, zgodnego z prawem rozliczania transakcji, kosztów i wydatków, przestrzegania postanowień aktów wewnętrznych obowiązujących Strony w zakresie przeciwdziałania konfliktowi interesów,

wręczania i przyjmowania upominków oraz anonimowego zgłaszania i wyjaśniania nieprawidłowości zarówno bezpośrednio, jak i działając poprzez kontrolowane lub powiązane podmioty gospodarcze Stron.

3. Strony zapewniają, że w związku z zawarciem i realizacją Umowy żadna ze Stron, ani żaden z ich właścicieli, udziałowców, akcjonariuszy, członków zarządu, dyrektorów, pracowników, podwykonawców, ani też żadna inna osoba działająca w ich imieniu, nie dokonywała, nie proponowała, ani nie obiecywała, że dokona, ani nie upoważniła, a także nie dokona, nie zaproponuje, ani też nie obieca, że dokona, ani nie upoważni do dokonania żadnej płatności lub innego przekazu stanowiącego korzyść finansową lub inną, ani też żadnej innej korzyści bezpośrednio lub pośrednio żadnemu z niżej wymienionych:

- żadnemu członkowi zarządu lub pracownikowi Strony;

- żadnemu funkcjonariuszowi państwowemu rozumianemu jako osobie fizycznej pełniącej funkcję publiczną w znaczeniu nadanym temu pojęciu w systemie prawnym kraju, w którym następuje realizacja Umowy;

- żadnej partii politycznej, członkowi partii politycznej, ani kandydatowi na urząd państwowy;

- żadnej innej osobie lub podmiotowi – w celu uzyskania ich decyzji, wpływu lub działań mogących skutkować jakimkolwiek niezgodnym

z prawem uprzywilejowaniem lub też w dowolnym innym niewłaściwym celu, jeżeli działanie takie narusza lub naruszałoby przepisy

prawa w zakresie przeciwdziałania korupcji wydanych przez uprawnione organy administracji publicznej

w Polsce i na terenie Unii Europejskiej.

4. Nadawca akceptuje, że naruszenie postanowień zawartych w niniejszej klauzuli antykorupcyjnej może spowodować rozwiązanie Umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia w niej przewidzianego, zaś **Nadawcy nie będą przysługiwać żadne roszczenia z tego tytułu.**

5. Każda ze Stron zobowiązuje się do bezzwłocznego informowania się wzajemnie o każdym przypadku naruszenia niniejszych postanowień. Na pisemny wniosek jednej ze Stron, druga Strona dostarczy informacje i udzieli odpowiedzi na uzasadnione pytania drugiej Strony, które dotyczyć będą wykonywania Umowy zgodnie z niniejszymi postanowieniami.

6. W celu należytego wykonania zobowiązania, o którym mowa powyżej, każda ze Stron zapewnia, iż w okresie realizacji Umowy umożliwi każdej osobie działającej w dobrej wierze dokonanie anonimowego zgłaszania nieprawidłowości za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail:

7. Strony mają na uwadze, że sankcje ustalone w wyniku niniejszych postanowień nie wykluczają, nie zastępują ani nie zmieniają w żaden sposób sankcji karnych, cywilnych, dyscyplinarnych lub administracyjnych ustanowionych przez przepisy prawa powszechnie obowiązującego w Rzeczypospolitej Polskiej i na terenie Unii Europejskiej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zamieszczenie w umowie zapisów wskazanych w pytaniu nr 8.

STAROSTA

/-Krzysztof Niewiadomski-/